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Звіт (пояснювальна записка) відділу освіти виконавчого комітету 
Коростенської міської ради про виконання Програми розвитку освіти

Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2025 рік

Програма розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 
2021-2025 роки, затверджена рішенням четвертої сесії VIII скликання 
Коростенської міської ради від 25.02.2021р. №190 зі змінами (далі - Програма) 
визначає основні напрями, завдання та заходи спрямовані на розбудову 
якісної, ефективної та доступної для кожного системи освіти Коростенської 
міської територіальної громади. Фінансування Програми здійснюється за 
рахунок коштів бюджету Коростенської міської територіальної громади в 
межах наявних фінансових ресурсів, передбачених на відповідний рік, 
обласного бюджету, а також інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

Протягом 2025 року відділом освіти та керівниками закладів та установ 
освіти вжито заходів на виконання завдань Програми.

За напрямом «Управління освітою» відділом освіти та дирекціями закладів 
освіти громади забезпечено ефективне управління якістю освіти, реалізацією 
державної освітньої політики у галузі освіти, формуванням оптимальної мережі 
закладів освіти.

У 2025 році забезпечено управління єдиним інформаційним освітнім 
простором громади.

Систематично проводяться наради керівників закладів освіти громади, в тому 
числі за участю міського голови, народного депутата України, заступника 
міського голови, представників виконавчої влади щодо перспектив розвитку 
галузі, реалізації плану трансформації закладів загальної середньої освіти.

Відділом освіти систематично проводиться моніторинг дотримання статті 30 
Закону України “Про освіту” шляхом аналізу інформації, розміщеної на 
офіційних вебсайтах закладів освіти, здійснюється контроль щодо створення в 
закладах освіти освітнього середовища, вільного від будь-яких форм насильства 
та дискримінації.
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За напрямом «Дошкільна освіта» забезпечено безперервність освітнього 
процесу в умовах воєнного стану з урахуванням таких індикаторів, як безпека 
та якість надання освітніх послуг.

Для виконання вимог Базового компонента дошкільної освіти в ЗДО створені 
належні умови для навчання, розвитку та виховання дітей з урахуванням 
задатків, нахилів, здібностей, індивідуальних психічних і фізичних 
можливостей. Забезпечено ефективну систему національно-патріотичного 
виховання дітей дошкільного віку шляхом використання різних видів і форм 
роботи.

З метою підвищення престижності праці педагогічних працівників ЗДО 
забезпечено виплати педагогічним працівникам закладів дошкільної освіти 
доплати за роботу в несприятливих умовах праці.

За напрямом «Повна загальна середня освіта» у громаді забезпечено здобуття 
освіти за інституційними формами (денна, вечірня, заочна) та індивідуальними 
формами (сімейне, екстернат, педагогічний патронаж). Відповідно до 
безпекових умов у 8 ЗЗСО - очна форма навчання, у 13 ЗЗСО -  змішана. 
Власні укриття облаштовані у 16 ЗЗСО, інші заклади використовують 
орендовані укриття. У п’яти закладах освіти функціонують класи безпеки. У 
14 ЗЗСО працюють інспектори Служби освітньої безпеки.

Триває впровадження Державного стандарту базової освіти в 5-8 класах 
ЗЗСО та в пілотних 9-х класах КМЛ №6.

У 2025 році в ЗЗСО тривала реалізація Стратегії національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді, урізноманітнювалися форми і методи військово- 
патріотичного виховання.

Учні 10-11 класів ліцеїв громади здобувають освіту за модельними 
програмами “Захисту України” на базі Осередку КМЛ №4. Забезпечено 
підвезення до Осередка та харчування .

Вихованці ЗЗСО є активними учасниками та постійними переможцями 
дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), конкурсів, 
виставок, турнірів, фестивалів національно-патріотичного спрямування. ЗЗСО - 
активні учасники волонтерської діяльності.

В усіх ЗЗСО діють органи учнівського самоврядуванн. Влітку на базі 17 
ЗЗСО організовано 18 таборів організованого дозвілля, які відвідували 713 
дітей. У 2025р. 6 ЗЗСО продовжували працювати як фінансово автономні.

За напрямом «Профільне навчання» усі ліцеї громади забезпечували 
вивчення предметів на профільному рівні відповідно до вибору 
старшокласників. Профільним навчанням охоплено 100% учнів 10-11 класів 
денної форми навчання. Основні профільні предмети: українська мова та 
література, математика, історія, інформатика, англійська мова, хімія.

У 2025р. 651 випускник 11-х класів здобув повну загальну середню освіту, 
з них 65 - за вечірньою формою. 57 учнів (8,7% від загальної кількості) 
отримали свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти з відзнакою.

Покращено матеріально-технічну базу закладів освіти та умови щодо 
забезпечення інноваційного середовища в тому числі для профільного 
вивчення навчальних предметів. ЗЗСО використовується 136 інтерактивних
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панелей для підвищення ефективності освітнього процесу. КМЛ №4 отримав 
субвенцію з державного бюджету для створення сучасного освітнього простору 
у закладі освіти, який працюватиме як академічний профільний ліцей.

З метою інформування та роз’яснення законодавства в частині реалізації 
профільної освіти відділом освіти організована для директорів та представників 
батьківської громадськості Публічна консультація з питань впровадження 
реформи профільної середньої освіти на рівні Коростенської міської 
територіальної громади за участі експертів Швейцарсько-українського проекту 
DECIDE.

За напрямом «Обдаровані діти» у закладах освіти здійснювалася робота щодо 
залучення обдарованих і здібних дітей до участі в предметних олімпіадах, 
турнірах, конкурсах. У III етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з 
навчальних предметів учні здобули 40 призових місць, посівши IV місце 
загальнокомандне місце в обласному рейтингу. 126 учнів 3-11 класів взяли 
участь у II (міському) етапі XXV Міжнародного конкурсу з української мови 
імені Петра Яцика, 85 учнів 5-11 класів, долучилися до участі у міському 
етапі XV Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та 
студентської молоді ім. Т. Шевченка. Міські етапи вищезазначених конкурсів 
організовано та проведено Коростенським центром професійного розвитку 
педагогічних працівників у співпраці з відділом освіти та керівниками ЗЗСО. 
Учні ЗЗСО беруть активну участь в обласних творчих та інтелектуальних 
конкурсах, фестивалях, виставках, в яких посідають призові місця.

За напрямом «Позашкільна освіта» здійснювалася підтримка та залучення 
дітей та учнівської молоді до занять в секціях, гуртках. У Коростенській 
ДЮСШ працює 5 відділень (39 груп), у яких займаються 504 вихованці. 
Еуртки в ЗЗСО відвідують 804 учні, у ЗДО функціонувало 115 гуртків.

Протягом року вихованці Коростенської ДЮСШ брали участь у змаганнях 
різних рівнів та мають високі результати як на обласному, так у 
всеукраїнському та міжнародному рівнях.

У 2025 році 100% ЗЗСО взяли участь у Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о- 
пліч Всеукраїнські шкільні ліги». Еідно представили громаду шкільні команди 
на районних та обласних змаганнях, а легкоатлети КМЛ №10 здобули 
перемогу і на всеукраїнському етапі змагань. У 2025-2025 році 35 команд 
ЗЗСО громади зареєструвалися на 28 змагань з 12 видів спорту в різних вікових 
категоріях серед юнаків і дівчат.

У 2025 році до участі у заходах, організованих КУ «Центром дитячої та 
юнацької творчості» КМР, було залучено 4321 вихованця.

За напрямом «Освіта дітей з особливими освітніми потребам» продовжено 
роботу щодо забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з особливими 
освітніми потребами. Інклюзивне навчання забезпечено для 71 дитини з ООП в 
ЗДО та 168 дітей з ООП в ЗЗСО.

Проблемним питанням є забезпечення проведення корекційно-розвиткових 
послуг у кількості, визначеній індивідуальною програмою розвитку, через 
відсутність спеціалістів-дефектологів та недостатність державного 
фінансування на оплату за проведені заняття.
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У Коростенській ДЮСШ працює відділення інваспорту з голболу (1 група) та 
армспорту (2 групи), в яких займаються 18 вихованців. Спортсмени беруть 
активну участь у змаганнях та посідають призові місця на різних рівнях змагань.

Працівники КУ «Коростенський ІРЦ» співпрацювали з відділом освіти та 
закладами освіти Коростенської громади, брали участь в командах супроводу, 
проводили онлайн зустрічі для всіх закладів освіти, надавали методичну 
підтримку за допомогою семінарів, тренінгів, майстер-класів для підвищення 
кваліфікації педагогічних працівників, обміну досвідом тощо. Продовжено 
створення належних умов для забезпечення освітніх потреб дітей з особливими 
освітніми потребами. Інклюзивно-ресурсним центром проведено 264 
комплексні оцінки розвитку особи, проведено 1178 годин корекційно- 
розвиткових занять для дітей з ООП, які не відвідують заклади освіти, надано 
943 консультації родинам, які виховують дітей з ООП , 703 консультації - 
педагогічним працівникам.

За напрямом «Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу» 
медичними працівниками закладів освіти здійснюється моніторинг стану 
здоров’я учнів та вихованців, результати якого враховуються під час організації 
освітнього процесу. Заклади освіти забезпечено дезінфекційними, мийними 
засобами та медичними препаратами для надання першої невідкладної 
допомоги. Забезпечено медичне обслуговування вихованців та учнів закладів 
освіти, проходження медичних оглядів працівників закладів освіти громади за 
рахунок коштів бюджету громади.

Відповідно до чинного законодавства проведено виплати одноразової 
грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів 20 
випускникам закладів загальної середньої освіти з числа дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування на загальну суму 402696 грн. Надано 
одноразову допомогу 24 дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського 
піклування, після досягнення 18-річного віку на загальну суму 43440 грн.

За напрямом «Кадрове забезпечення. Професійний розвиток педагогічних 
працівників» актуальною проблемою залишається забезпеченість 
кваліфікованими педагогічними кадрами. У 2025 році заклади освіти громади 
потребували значну кількість фахівців різних спеціальностей.

У 2025 році освітній процес у закладах освіти громади забезпечували 1016 
педагогічних працівників. Атестаційними комісії відділу освіти та закладів 
освіти атестовано 253 педагоги. У ЗЗСО працює 11 учителів, які успішно 
пройшли сертифікацію.

Належна увага приділялася професійному розвитку педагогічних працівників 
закладів освіти громади, який забезпечувала комунальна установа 
«Коростенський центр професійного розвитку педагогічних працівників 
Коростенської міської ради» (далі - ЦПРПП). Протягом 2025 року забезпечено 
консультативний супровід керівників та педагогічних працівників закладів 
освіти щодо підвищення кваліфікації, організації педагогічної інтернатури, 
участі в сертифікації педагогічних працівників. Забезпечено консультування 
супервізорів та педагогів-тренерів, організація методичної роботи у форматах 
семінарів, тренінгів, «круглих столів», ділових ігор, лекцій, практичних занять,
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вебінарів, майстер-класів; проведені методичні заходи, надані індивідуальні 
консультації з питань організації освітнього процесу та професійного розвитку. 
У звітному періоді працівниками ЦПРПП надано 1711 консультацій, 
проведено 119 методичних заходів (78 -  офлайн, 41 -  онлайн), з них тренінгів -  
19, семінарів -  37, методичних сесій -  22, практичних семінарів -11 .

З метою формування позитивного іміджу педагогічних працівників 
працівниками ЦПРПП організовано проведення міських етапів професійних 
конкурсів, забезпечено інформаційно-методичний супровід участі педагогів у 
обласних етапах професійних конкурсів. За рахунок регіонального замовлення 
(використано 273 780 грн. з бюджету Коростенської МТГ) при КЗ 
«Житомирський ОІППО» в 2025 році підвищили кваліфікацію 264 педагоги 
закладів освіти громади.

Педагогічні працівники нагороджені преміями та відзнаками різного рівня за 
досягнення у професійній діяльності. У звітному періоді традиційно проведено 
Спартакіаду працівників освіти за сприяння профспілкової організації.

За напрямом «Розвиток матеріально-технічної бази та створення нового 
освітнього середовища» у 2025 році проведено поточні ремонти укриттів на 
суму 347 989,05 грн., на протипожежний захист закладів освіти використано 
213 426,00 грн.

У 2025 році за кошти місцевого бюджету проведено поточні ремонти у 
закладах освіти на загальну суму 8947168,76 грн.

Для забезпечення резервними джерелами енергопостачання в усіх закладах 
освіти наявні генератори. Придбано генератор для відділу освіти на суму 
37 000,00 грн. Для КМЛ №8,11, Малозубівщинського ліцею закуплено З 
генератори через Департамент освіти і науки Житомирської ОВА. .

За кошти державної субвенції для КМЛ №4 закуплено обладнання для БТЕМ- 
лабораторій та 8 кабінетів на загальну суму 2847564,00 грн., з них сума 
співфінансування - 184756,00 грн.

Залишається невирішеним питання забезпечення безбар’єрного доступу до 
закладів освіти, зокрема пандусами, підйомниками, облаштування туалетів, що 
потребує значних капіталовкладень. Лише 3 заклади загальної середньої освіти 
мають облаштовані туалети для осіб маломобільних груп населення, в КМЛ №1, 
№2 та № 12 наявні піднімальні платформи

У 2025 році придбано інтерактивні панелі, комп’ютерну техніку, підручники, 
спортивний інвентар, засоби навчання для ЗЗСО, що здійснюють освітній 
процес за Державним стандартом базової середньої освіти на другому циклі 
предметного вивчення базової середньої освіти, та пілотних класів КМЛ №6.

Кабінети осередку викладання навчального предмета “Захист України” для 
10-11 класів закладів освіти громади на загальну суму 1 500 000,00 грн. 
облаштовані за кошти державної субвенції , з них кошти бюджету громади - 
450 000,00 грн.

Окрім коштів державного та місцевого бюджетів відділом освіти залучено 
значні фінансові потоки Міжнародних грантів, зокрема ЮНІСЕФ, благодійних 
організацій.



За напрямом «Капітальні ремонти, будівництво, добудови, реконструкції 
закладів освіти» у 2025 році тривало будівництво захисної споруди цивільного 
захисту (протирадіаційне укриття) подвійного призначення на території 
Коростенського міського ліцею №8 Житомирської області. Питання 
продовження робіт з будівництва включено до Програми розвитку освіти 
Громади на 2026-2028 роки.

Заплановані заходи щодо проведення капітальних ремонтів, добудов, 
реконструкції будівель перенесено у зв’язку з воєнним станом.

За напрямом «Інформатизація освіти» тривала робота закладів освіти в 
електронних системах освіти, забезпечено підтримання інформації в 
актуальному стані. Усі заклади освіти забезпечені швидкісним Інтернетом. У 
2025 році закладами загальної середньої освіти використовується 136 
інтерактивних панелей для підвищення ефективності освітнього процесу. 
ДСЯО здійснює зв’язок та контроль за організацією внутрішньої системи 
забезпечення якості освіти в закладах загальної середньої освіти через 
інформаційно-аналітичну систему ЕуаІиЕб.

Протягом 2025 року закладами освіти громади забезпечено відкритий доступ 
на власних вебсайтах до інформації та документів про свою діяльність та 
систематичне їх оновлення.

За напрямом «Безпечне та якісне харчування дітей закладів освіти» 
безоплатне одноразове гаряче харчування організоване в усіх закладах 
загальної середньої освіти громади, які працюють за очною/змішаною формою 
навчання. У 2025 році на харчування учнів ЗЗСО використано з місцевого 
бюджету 5 476 526,71грн., з державного бюджету -  1 572 342,52грн. На 
харчування дітей дошкільного віку використано з місцевого -бюджету 
10325198,50 грн.

З метою дотримання санітарно-гігієнічних та протиепідемічних вимог, 
недопущення розповсюдженню шкідників здійснено дератизацію та 
дезінсекцію на суму 44980,63 грн.

Питання організації та стану харчування дітей у закладах освіти, 
впровадження системи НАССР розглядалися на нарадах керівників закладів 
освіти, на колегії відділу освіти, на нарадах при директорові, виробничих 
нарадах, педагогічних радах закладів освіти.

За напрямом «Забезпечення пожежної .безпеки в закладах освіти» вжито 
заходів: проведено вимірювання опору заземлюючих пристроїв, опору ізоляції; 
здійснено технічне обслуговування та придбання нових вогнегасників . У 5 
закладах дошкільної освіти та 2 закладах загальної середньої освіти наявна 
пожежна сигналізація, на обслуговування якої укладено договір. В усіх 
закладах освіти наявні та обслуговуються засоби охоронно-тривожної 
сигналізації (тривожні кнопки). Всього використано на протипожежний захист 
закладів освіти 213 426,00 грн.

Питання стану пожежної безпеки у закладах освіти в 2025 році 
заслуховувалися на нарадах керівників закладів освіти, колегіях відділу освіти 
із залученням фахівців Коростенського районного управління цивільного
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захисту та превентивної діяльності ГУ ДСНС у Житомирській області, на 
засіданні міської комісії з питань ТЕБ та НС.

Керівники закладів освіти та відповідальні особи пройшли навчання та 
перевірку знань з питань охорони праці, безпеки життєдіяльності, правил 
технічної експлуатації електроустановок споживачів та правил технічної 
експлуатації теплових установок і мереж.

В кожному закладі оформлено стенди з пожежної безпеки, розміщено 
інструкції щодо дій персоналу у разі виникнення пожежі (надзвичайної 
ситуації). В усіх закладах є покажчики руху, наявні відповідні таблички 
розміщення первинних засобів пожежогасіння.

Найпростіші укриття оснащені медичними аптечками, первинними засобами 
пожежогасіння, пожежним інвентарем, шанцевим та іншим інструментом. 
Евакуаційні виходи та шляхи евакуації, під’їзні шляхи для пожежних і 
аварійно-рятувальних служб утримуються в належному стані.

Протягом року у закладах освіти проводилася систематична робота щодо 
формування компетентностей з безпеки в учасників освітнього процесу. 
Питання пожежної безпеки, безпеки життєдіяльності всіх учасників освітнього 
процесу розглядаються на виробничих нарадах, нарадах при керівникові, 
батьківських зборах.

Залишається актуальною проблемою облаштування закладів освіти 
автоматичною пожежною сигналізацією та просочення дерев’яних конструкцій 
вогнетривким розчином, що потребує значних капіталовкладень.

За напрямом «Шкільний автобус» у звітному періоді підвезення 
організоване для 473 учнів та 83 педагогічних працівників шкільними 
автобусами та громадським транспортом. У 2025 році на підвезення учнів 
громадським транспортом використано 115281,94 грн., на підвезення 
педагогічних працівників 569320,62 грн., на відрядження - 81718,96 грн.

Для утримання та безпечної експлуатації парку автотранспортних засобів 
протягом 2025 року використано 1 949 642, 00 грн., з них на паливно-мастильні 
матеріали - 1 464 674,00 грн.

З метою збереження життя та здоров’я учасників освітнього процесу 
керівниками здійснювався постійний контроль за дотриманням правил 
перевезення дітей.

За напрямом «Соціально-психологічна служба» протягом року 
здійснювалась психолого-педагогічна підтримка здобувачів освіти фахівцями 
психологічної служби закладів освіти.

У закладах загальної середньої освіти працює 17 психологів (1 ставка 
вакантна), у ЗДО -21 психолог, 19,16 ставкок психолога та соціального педагога 
в ЗДО - вакантні. Координація діяльності професійної спільноти фахівців 
психологічної служби (практичних психологів та соціальних педагогів) 
здійснюється психологом КУ «Коростенський ЦПР1111 КМР». Протягом року 
надавалися консультації з психологічного супроводу освітнього процесу 
керівникам та педагогічним працівникам закладів освіти громади.

Психологом ЦПРПП надано 83 консультації педагогічним працівникам. З 
метою профілактики посттравматичних стресових реакцій, збереження
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психологічного здоров’я педагогів проведено психологічні інтенсиви, інтервізії, 
арт-терапевтичні тренінги та консультації — усього 20 практичних заходів.

Заходи Програми реалізовані в межах наявних фінансових ресурсів, 
передбачених на 2025 рік, а також інших джерел, не заборонених чинним 
законодавством.

Заходи, що не виконані у 2025 році, відтерміновано у зв’язку з воєнним 
станом та включено до Програми розвитку освіти Коростенської міської 
територіальної громади на 2026-2028 роки, затвердженої рішенням п’ятдесят 
другої сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 18 грудня 2025 року 
№2599.

Додаток: ЗВІТ про результати виконання Програми розвитку освіти 
Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки за 2025 рік.

Начальник відділу освіти Алла КРАСНОКУТСЬКА

Вик. Ірина Кагукіна, 
т.0981014705
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Звіт про результати виконання заходів Програми розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки 
за 2025 р.
Дата і номер рішення, яким затверджена Програма та зміни до неї: Рішення 4 сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 
25.02.2021р. №190 (зі змінами, внесеними рішенням 36 сесії VIII скликання Коростенської міської ради від 17.10.2024р. №1978) 
Відповідальний виконавець Програми: відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради
Виконавці програми: виконавчий комітет Коростенської міської ради; відділ освіти виконавчого комітету Коростенської міської ради, 
комунальні заклади та установи освіти.
Строк реалізації Програми: 2021-2025 роки 
Виконання заходів Програми за 2025 рік

№
з/
п
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В и к о н а в ц і Р іч н и й  
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н н я ,  т и с .  
гри

Ф а к т и  чн  
0

ф ін а н с о в
а н о

У
з в іт н о м у  
п е р іо д і ,  

т и с .  грн

В ідсо  
т о к  

ви к он  
а н н я
з а х о д

У?
%

Ін ф о р м а ц ія  п р о  в и к о н а н н я  а б о  п р и ч и н и  н е в и к о н а н н я
з а х о д у

Н а п р я м  « У п р а в л і н н я  о с в і т о ю »

1. Забезпечення ефективного 
управління якістю освіти

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

У межах 
коппорисни
X
призначень

100 Забезпечено

2. Управління технологіями 
безпечної життєдіяльності та 
здорового способу життя серед 
суб’єктів освітнього середовища

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

2100,0 54,0 3 Протягом звітного періоду проведено інформаційно- 
роз’яснювальну роботу щодо обізнаності здобувачів 
освіти та працівників закладів освіти з вимогами 
охорони праці, безпеки життєдіяльності, пожежної 
безпеки, правилами поведінки в умовах 
надзвичайних ситуацій та дотриманням їх.Вжито 
заходів щодо забезпечення протипожежної безпеки, 
створення безпечних умов перебування учасників 
освітнього процесу в закладах освіти. Налагоджена



2

співпраця з міжнародними організаціями щодо 
створення безпечного та здорового освітнього 
середовища в закладах освіти.

3. Управління розвитком системи 
національно - патріотичного 
виховання дітей та молоді

2025 Відділ освіти,
ЦПРПП,
керівники
закладів
освіти

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Забезпечено

4, Управління розвитком 
професійного потенціалу 
педагогічних працівників міської 
територіальної громади

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

72,0 60,0 83 Здійснено заходи щодо популяризації результатів 
роботи кращих педагогів шляхом організації 
тематичних виставок педагогічних досягнень, 
проводення майстер-клас і в, авторських майстерень, 
фестивалів тощо. Створено сприятливі умови для 
професійного розвитку педагогічних працівників, 
забезпечено інформаційно-консультаційний 
супровід, проведено 119 методичних заходів.

5. Управління формуванням 
якісного потенціалу керівних і . 
педагогічних кадрів. Розвиток 
державно-громадського 
компонента в управлінні освітою

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

10,0 5,0 50 Забезпечено. Проведено тренінги, практикуми, 
семінари, спрямовані на розвиток управлінських 
компетентностей у керівників закладів освіти.

6. Управління інноваційною та 
інвестиційною діяльністю

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

У межах 
кошторисни 
X
призначень

100 Забезпечено використання управлінських інновацій 
у практиці керівництва закладами освіти. Вжито 
заходів щодо підвищення ефективності управління у 
сфері освіти. ЦПРПП забезпечено інформаційно- 
консультаційний супровід діяльності керівників ЗО



з

7. Управління єдиним 
інформаційним простором міської 
територіальної громади

2025 Відділ освіти У межах 
кошториси И 
X
призначень

100 Забезпечено інформатизацію системи управління 
закладами освіти, наповнення, підтримання та 
використання актуальних даних електронних систем 
освіти ПАК “АІКОМ”, 1СУО (Д1СО), ЄДЕБО та 
інших систем у сфері освіти. Організовано роботу 
«Школи цифрової грамотності» на базі ЦПРПП

8. Управління матеріально- 
технічним забезпеченням системи 
освіти міської територіальної 
громади

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Забезпечено

Всього 2025 2182,0 119,0 6

Напрям «Дошкільна освіта»

1. Розвиток мережі закладів 
дошкільної освіти

2025 відділ освіти 2500,0 
(з них на 
спецзакла 
д - 
1000,0)

180,0 7 Різними формами дошкільної освіти охоплено 100% 
від кількості дітей відповідної вікової категорії. 
Дошкільною освітою охоплено 100 % дітей 5(6)- 
річного віку. Організовано роботу дошкільного 
підрозділу Холосненської гімназії Коростенської 
міської ради Житомирської області.Забезпечено 
підвезення дітей до діючих ЗДО з урахуванням 
демографічних показників.
Не створено спеціалізований заклад дошкільної 

освіти відповідно до потреб населення на базі ЗДО 
№21 (перенесено у зв’язку з воєнним станом)

2. Модернізація змісту дошкільної 
освіти та надання якісних освітніх 
послуг

2025 відділ освіти, 
заклади 
дошкільної 
освіти

100,0 8,0 8 Забезпечено надання якісних освітніх послуг 
шляхом виконання вимог Базового компонента 
дошкільної освіти (у новій редакції), організовано 
діяльність робочої групи з питань забезпечення 
якості освіти в ЗДО, використання сучасних 
інноваційних технологій та альтернативних методик 
в освітньому процесі. Організовано сучасні
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напрямки гурткової роботи у закладах дошкільної 
освіти.

3. Електронний облік дітей 
дошкільного віку

2025 відділ освіти, 
заклади 
дошкільної 
освіти

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Відділом освіти забезпечено ведення обліку дітей 
від 0 до 6(7) років; забезпечено територіальну 
доступність до дошкільної освіти, рівний доступ 
громадян до системи реєстрації дітей у заклади 
дошкільної освіти (електронна реєстрація дітей).

4. Підвищення ефективності 
системи національного 
виховання дітей через дошкільну 
освіту

2025 відділ освіти, 
заклади 
дошкільної 
освіти

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Забезпечено ефективну систему національно- 
патріотичного виховання дітей дошкільного віку 
шляхом використання різних видів і форм роботи, 
проведення різноманітних заходів,акцій, ярмарків із 
залученням батьків, громадськості

5 Доплата за роботу в 
несприятливих умовах праці

2025 відділ
освіти,
заклади
дошкільної
освіти

8000,0 7 137,0 89 Забезпечено виплати педагогічним працівникам 
закладів дош кільної освіти доплати за роботу в 
несприятливих умовах праці з метою 
підвищення престижності праці педагогічних 
працівників ЗДО

Всього 2025 10600,0 7325,0 69

Напрям «Повна загальна середня освіта»

1. Створення безпечного освітнього 
середовища

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

800,0 149,7 19 Вжито заходів щодо створення безпечного 
освітнього середовища, облаштування укриттів, 
придбання художньої літератури, забезпечення 
підручниками тощо

2. Створення умов для безпечної 
життєдіяльності та здорового 
способу життя через загальну

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Вжито заходів щодо створення умов для безпечної 
життєдіяльності та здорового способу життя
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середню освіту

3. Підвищення ефективності 
системи національно- 
патріотичного виховання дітей та 
молоді через загальну середню 
освіту

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

160,0 52,0 33 Реалізовано заходи на виконання Стратегії 
національно-патріотичного виховання дітей та 
молоді, урізноманітнено форми і методи 
національно-патріотичного виховання, розширено 
мережу гуртків національно-патріотичного 
спрямування, забезпечено участь у конкурсах, 
змаганнях національно-патріотичного спрямування, 
зокрема у Всеукраїнській дитячо-юнацькій 
військово-патріотичній грі «Сокіл» («Джура»). 
Посилено національно-патріотичне виховання 
засобами навчального предмета «Захист України».

4. Удосконалення та оновлення 
системи профорієнтаційної 
роботи у закладах освіти, 
підготовка до запровадження 
профільного рівня повної 
загальної середньої освіти

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

У межах 
кошторисни
X
призначень

100 Проведено профорієнтаційні заходи з випускниками 
закладів загальної середньої освіти з метою 
орієнтації їх на майбутню професію

5. Створення сприятливих умов для 
розвитку органів учнівського 
самоврядування

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 В усіх закладах загальної середньої освіти створено 
органи учнівського самоврядування

6. Реформування загальної 
середньої освіти згідно 3 
Концепцією «Нова українська 
школа»

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

100,0 100,0 100 Забезпечено фінансово-господарську автономію 
КМЛ №1,2,4,9,11,12.
Перейменовано Васьковий ліцей Коростенської 
міської ради на Васьковицький ліцей Коростенської 
міської ради Житомирської області, затверджено 
статути в новій редакції КМЛ №11, Васьковицького 
ліцею, Коростенської ДЮСШ
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Всього 2025 1060,0 301,7 28

Напрям «Профільне навчання»

1. Забезпечення доступності, 
безперервності та підвищення 
якості освіти, рівних умов 
доступу до вибору профілю 
навчання

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

60,0 60,0 100 Забезпечено участь учнів в олімпіадах різного рівня 
з базових дисциплін, конкурсах та турнірах, 
інтелектуальних заходах, конкурсах-захистах 
науково-дослідницьких робіт учнів-членів 
обласного відділення Малої академії наук України

2. Розвиток професійного 
потенціалу педагогічних 
працівників міської 
територіальної громади для 
роботи в умовах профільної 
освіти

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП, 
керівники 
ЗЗСО

250,0 250,0 100 Забезпечено надання ЦПРПП методичної допомоги 
з питань допрофільного та профільного навчання, 
інформаційний супровід впровадження Державних 
стандартів

3. Формування якісного потенціалу 
керівних і педагогічних кадрів та 
підвищення ролі державно - 
громадського компоненту в ■ 
управлінні профільною освітою

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

V межах 
кошторисни
X
призначень

100 Забезпечено , Організовано Публічні консультації з 
питань впровадження реформи профільної середньої 
освіти на рівні Коростенської МТГ для керівників 
ЗЗСО, батьківської громадськості за участі експертів 
Швейцарсько-українського проекту DECIDE

4. Створення умов для забезпечення 
інноваційного середовища для 
розвитку профільної освіти

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

400,0 0 Покращено умови щодо забезпечення інноваційного 
середовища для профільного вивчення навчальних 
предметів за рахунок напряму “Інформатизація 
освіти”.

5. Вдосконалення матеріально- 
технічної бази закладів освіти для 
забезпечення профільного 
навчання

2025 Відділ освіти,
керівники
ЗЗСО

750,0 284,8 38 Забезпечено покращення матеріально-технічної бази 
закладів освіти для забезпечення профільного 
навчання шляхом закупівлі мультимедійного та 
комп’ютерного обладнання. Забезпечено 
співфінансування проекту створення сучасного 
освітнього простору КМЛ №4 (працюватиме як
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комунальний академічний профільний ліцей).

Всього 2026 1460,0 594,8 41

Нагірям «Обдаровані діти»

1. Виявлення та підтримка 
обдарованої молоді, створення 
умов для її розвитку

2025 Відділ освіти,
ЦПРПП,
ДЮСШ,
керівники
закладів
освіти

68,0 68,0 100 Створено умови для виявлення та розвитку 
обдарованих дітей. Забезпечено участь в предметних 
олімпіадах, турнірах, конкурсах з навчальних 
предметів, конкурсі-захисті науково-дослідницьких 
робіт Малої академії наук, спортивних змаганнях. 
Фестиваль «Сузір’я талановитих дошкільнят» не 
проводиться у зв’язку з безпековою ситуацією.

2. Стимулювання творчо та науково 
обдарованої молоді та 
педагогічних працівників

2025 Відділ освіти 126,0 103,0 82 Вручено премії міського голови за високі результати 
у навчанні та активну життєву позицію.
Премійовано педагогічних працівників закладів 
освіти за сумлінну працю та високі досягнення в 
підготовці призерів Всеукраїнських олімпіад з 
навчальних предметів, за участь у творчих 
конкурсах.

Всього 2025 194,0 171,0 88

Напрям «Позашкільна освіта»

]. Забезпечення якісної 
позашкільної освіти

2025 Відділ освіти,
керівник
ЦДЮТ

4610,0 296,0 6 Для кабінетів придбано матеріально-технічні 
ресурси для забезпечення освітньої діяльності 
гуртків, витратні матеріали, папір та інше 
канцелярське приладдя.
Оновлено матеріально-технічну базу, забезпечено 

якісні умови для отримання позашкільної освіти

2. Розвиток науково - дослідницької 2025 Відділ освіти, 390,0 40,0 10 Відділом освіти, закладами освіти створено умови
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діяльності керівник
ЦДЮТ

для виявлення та розвитку обдарованих дітей, 
забезпечено участь в предметних олімпіадах, 
турнірах, конкурсах з навчальних предметів, 
конкурсі-захисті науково-дослідницьких робіт 
Малої академії наук.

3. Формування у шкільної молоді 
патріотичного і гуманістичного 
світогляду

2025 Відділ освіти,
керівник
ЦДЮТ

135,0 35,0 26 Відділом освіти, закладами освіти проведено ряд 
заходів з національно - патріотичного виховання, в 
тому числі за участю воїнів ЗСУ, громадських 
організацій, ветеранів

4. Заохочення обдарованих учнів 2025 Відділ освіти,
керівник
ЦДЮТ

75,5 15.5 21 Виплата стипендій та грошових винагород 
обдарованим учням.

Всього 2025 5210,5 386,5 74

Напрям «Освіта дітей з особливими освітніми потребам»

1. Забезпечення права дітей (від 2 до 
18 років) з особливими освітніми 
потребами на освіту (далі ООП) 
(дошкільна, середня, 
професійнотехнічна).

2025 Відділ освіти, 
керівник ІРЦ

970,0 115,4 12 Покращено умови для навчання, реабілітації дітей з 
ООП. Забезпечено освітні потреби дітей з 
особливими освітніми потребами в тому числі 
шляхом створення та утримання спеціальних груп у 
ЗДО. На обліку ІРЦ перебуває 1007 дитини, 
комплексних оцінок проведено -  264, звернень 
всього -1558. Особи, які отримали послуги в 
Коростенському ІРЦ, в тому числі корекційно- 
розвиткові заняття, консультації з демонстративним 
показом занять, рекомендаціями -  428 дитини, з них 
раннього віку (до 3.9) -  271.
Взято участь в командах супроводу -  28, продовж 
року проведено -45 заходів (семінари, круглі столи, 
тренінги тощо).
До електронного переліку АС ІРЦ внесено всі 
звернення родин щодо проведення комплексної
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оцінки розвитку дитини.
Здійснено закупівлю засобів навчання та 

обладнання (книжки, навчальні посібники, 
принтер, світлодіодні світильники тощо). 
Коростенський ІРЦ протягом 2025 року в рамках 
програми «Позитивне батьківство», проекту 
«Мінімальний пакет інтегрованих соціальних послуг 
для сімей з дітьми» (за підтримки 
Дитячого фонду ООН (Ю НІСЕФ), ГО 
«Соціальна Синергія»), залучив інвестицій для 
КУ Коростенський ІРЦ на 910 000 гривень 
(закуплено інтерактивне та корекційне 
обладнання, меблі, розвитково - дидактичний 
матеріал).

2. Педагогічні кадри ІРЦ 2025 Відділ освіти, 
керівник ІРЦ

Не
потребує 
фінансува 
ння 3 
місцевого 
бюджету

100 Протягом 2024-2025 р розширено штат фахівців 
Коростенського ІРЦ на одну штатну одиницю 
відповідно рішення Коростенської Міської ради та 
введено фахівця (консультанта) КУ «Коростенський 
ІРЦ» за напрямком логопедія.

3. Забезпечення доступності, 
безперервності та підвищення 
якості освіти та створення умов 
для навчання та виховання дітей з 
особливими освітніми потребами.

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти, 
керівник ІРЦ

650,0 99,3 15 Продовжено створення належних умов для 
забезпечення освітніх потреб дітей з особливими 
освітніми потребами. Проведено поточний ремонт 
системи опалення та підготовка до опалювального 
сезону в КУ «Коростенський ІРЦ». Проведено 
поточний ремонт внутрішніх кімнат (фарбування 
стін). Закупівля бруківки для продовження 
викладання доріжок на прибудинковій території ІРЦ 
для безперешкодного доступу до ігрового 
майданчика.

4. Створення сприятливих умов для 2025 Відділ освіти, 370,0 - 0 Продовжено співпрацю з медичними та іншими
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отримання якісних освітніх і 
медичних послуг Д І Т Ь М И  3 
особливими освітніми потребами.

керівники 
закладів 
освіти, ІРЦ

закладами щодо комплексних медичних обстежень 
дітей з метою раннього виявлення порушень у 
розвитку. Спільне заповнення індивідуальних 
реабілітаційних програм на дітей із інвалідністю. 
Проведено моніторинг досягнень дітей, які 
перебувають на інклюзивному навчанні, 
відслідковування динаміки розвитку дитини щодо 
покращення супроводу та надання корекційно- 
розвиткових послуг.

5. Підвищення ефективності 
системи національного виховання 
дітей та молоді з особливими 
освітніми потребами

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП, ІРЦ, 
керівники 
закладів 
освіти

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Покращено якість виховної роботи відповідно до 
сучасних вимог. Щорічно ІРЦ та дирекції закладів 
освіти організовують інформаційно-роз’яснювальну 
роботу щодо формування толерантного ставлення в 
соціумі до проблем дітей з ООП.

6. Розвиток професійного 
потенціалу педагогічних 
працівників міської 
територіальної громади для 
забезпечення в громаді 
корекційної освіти

2025 ІРЦ, ЦПРПП 30,0 0 Коростенський ІРЦ надає методичну підтримку за 
допомогою семінарів, тренінгів, майстер-класів для 
підвищення кваліфікації педагогічних працівників, 
обміну досвідом тощо. Забезпечено участь фахівців 
ІРЦ в обласних, державних науково-практичних 
конференціях, семінарах-практикумах з питань 
корекційної освіти.
6 фахівців ІРЦ у 2025 році підвищили 
кваліфікацію при КЗ "Житомирський ОІППО" 
ЖОР (курси для фахівців/консультантів 
інклюзивно-ресурсних центрів).
Протягом 2025 року для педагогічних 
працівників закладів освіти проведено -  28 
заходів.

7. Використання ІКТ для 
неперервної та системної роботи 
ІРЦ.

2025 ІРЦ Не
потребує
додатково

100 Покращення системної роботи шляхом проведення 
онлайн -  зустрічей, онлайн -засідань команд 
супроводу для педагогів та родин, які виховують
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го
фінансува
ння

дітей з ООП.

8. Створення умов та забезпечення 
удосконалення інноваційного 
середовища в корекційній освіті, 
залучення інвестицій для 
створення відповідних умов 
навчання і виховання дітей з 
особливими освітніми потребами.

2025 ІРЦ Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

Продовжено півпрацю з громадськими 
організаціями, Всеукраїнськими та Міжнародними 
благодійними фондами.
Фахівці ІРЦ беруть участь у різних проектах і 
програмах міжнародних організацій та 
співтовариств.

Всього 2025 2020,0 214,7 11

Напрям «Здоров’я та соціальний захист учасників освітнього процесу»

1. Освітнє середовище, сприятливе 
для збереження здоров’я дитини

2025 Відділ освіти,
заклади
освіти

5000,0 276,0 6 Забезпечено заклади освіти дезінфекційними, 
мийними засобами та медичними препаратами для 
надання першої невідкладної допомоги. Забезпечено 
медичне обслуговування вихованців та учнів 
закладів освіти, проходження медичних оглядів 
працівниками закладів освіти громади за рахунок 
коштів бюджету громади

2. Фізична активність як складова 
здорового способу життя

2025 Відділ освіти,
заклади
освіти

100,0 23,0 2 У закладах освіти активно впроваджуються 
здоров’язбережувапьні, здоров’яформувальні 
інноваційні технології, профілактичні та оздоровчі 
програми. Закладами дошкільної освіти проведено 
фестиваль «Гармонія руху». Забезпечено участь 
учнів закладів загальної середньої освіти у 
Всеукраїнських змаганнях «Пліч-о-пліч 
Всеукраїнські шкільні ліги». Придбано спортивний 
інвентар для закладів загальної середньої освіти.

3. Освіта з питань здоров'я та 2025 Відділ освіти, Не 100 Забезпечено системний підхід до формування в
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здорового способу життя заклади
освіти

потребує
додатково
го
фінансува
ння

дітей ціннісного ставлення до власного здоров’я і 
мотивації щодо здорового способу життя; проведено 
семінари, тренінги з питань безпеки життєдіяльності 
та фізичного розвитку дітей

4. Гарантії державної підтримки і 
соціального захисту дітей-сиріт і 
дітей, позбавлених батьківського 
піклування

2025 Відділ освіти 1100,0 446,14 41 Надано одноразову допомогу 24 дітям-сиротам і 
дітям, позбавленим батьківського піклування, після 
досягнення 18-річного віку; надано 20 випускникам 
11-х класів з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених 
батьківського піклування, одноразову грошову 
допомогу в розмірі шести прожиткових мінімумів 
після закінчення закладу загальної середньої освіти.

5. Гарантії державної підтримки 
щодо забезпечення безоплатного 
харчування учнів 1-4 класів

2025 Відділ освіти Відповідно
до
фінансуван
ня

100 Забезпечено співфінансування та фінансування 
безоплатного харчування учнів 1-4 класів закладів 
загальної середньої освіти

Всього 2025 6200,0 745,14 12

Han рям «Кадрове забезпечення. Професійний розвиток педагогічних працівників»

1. Розвиток кадрового потенціалу 
закладів та установ освіти

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

120,0 0 0 Відділом освіти проведено конкурсний відбір на 
посаду директора КМЛ №9.
Забезпечено консультативний супровід керівників 
ЗЗСО щодо організації педагогічної інтернатури; 
надано консультації педагогам-наставникам та 
інтернам. Проведено інформаційно-роз’яснювальну 
роботу щодо участі в сертифікації педагогічних 
працівників. ЦПРПП забезпечено консультування 
супервізорів та педагогів-тренерів.

2. Професійний розвиток 
педагогічних працівників

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

25,0 10,0 40 Працівниками ЦПРПП проведено 1711 
консультацій для педагогів з питань організації
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освітнього процесу та професійного розвитку, 
сплановано й організовано роботу 21 професійної 
спільноти, проведено 119 методичних заходів

3. Забезпечення 
підвищення кваліфікації 
педагогічних працівників

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

105,0 100,0 95 Координація підвищення кваліфікації педагогічних 
працівників при КЗ «Житомирський обласний 
інститут післядипломної педагогічної освіти» ЖОР 
та інших суб’єктів. Протягом року здійснювалося 
систематичне інформування закладів освіти щодо 
суб’єктів підвищення кваліфікації. Удосконалено 
ресурсну базу КУ «Коростенський центр 
професійного розвитку педпрацівників КМР» щодо 
підвищення кваліфікації педагогів.
Оприлюднено 144 програми підвищення 
кваліфікації на сайті ЦПРПП, надано 70 пропозицій 
підвищення кваліфікації закладам освіти.
Підвищено кваліфікацію 324 педагогів при 
ЖОІППО (61 - ЗДО та ЗПО, 256 -  ЗЗСО, 7 -  1РЦ)

4. Інноваційна освітня діяльність • 2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

750,0 0 0 Забезпечено інформаційно-консультативну 
підтримку реалізації Всеукраїнських проектів: 
-пілотування впровадження Державного стандарту 
базової освіти НУШ (КМЛ№6);
-«Інтелект України» (КМЛ№ 4,7,12);
- «На крилах успіху» (КМЛ№2, КМЛ№10, КМЛ 
№9);
-’’Діти.Освіта. Майбутнє” (КМЛ№1, КМЛ №6)
- «Проект LEGO «Сприяння освіті в Україні» 
(ЗДО№8,11, ЦРД№ 18);
- «Думай на рівних: комплексна програма соціально- 
емоційного розвитку та психо-соціальної підтримки 
дітей дошкільного віку»(ЗДО №1,19,20 ЦРД№17,18) 
ЦПРПП проведено 12 тренінгів відповідно до 
концепції «Нова українська школа», навчено 300 
педагогів ЗЗСО.
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5. Формування позитивного іміджу 
педагогічного працівника

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

350,0 0 0 Щорічне відзначення педагогічних працівників в 
номінаціях: «Премія ім. Сергія Іванова», «Премія 
ім. Алли Зарицької», щорічна премія за 
результативну участь вихованців у III етапі 
Всеукраїнських учнівських олімпіад, конкурсах 
Популяризація досвіду педагогічних працівників 
закладів освіти громади шляхом участі в фахових 
конкурсах, виставках, конференціях, презентаціях. 
Створено 137 публікацій на офіційній сторінці 
ЦПРПП, проведено конкурс добрих практик, 
фестиваль педагогічної творчості ЗДО, конкурс 
«Вихователь року»

Всього 2025 1350,0 110,0 8

Напрям «Розвиток матеріально-технічної бази та створення нового освітнього середовища»

1. Створення умов для безпечного та 
комфортного перебування дітей у 
закладах освіти

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

42050,0 4726,54 11 Для забезпечення якісного освітнього процесу та 
стабільного функціонування закладів освіти громади 
протягом 2025 року відділом освіти придбано 
будівельні та господарські матеріали, інвентар, 
меблі ; електроприлади, холодильне обладнання 
для харчоблоків, спортивне обладнання та 
туристичне спорядження, ігрове обладнання 
для майданчиків ЗДО, комп’ютерне обладнання, 
комплекти мультимедійного обладнання, 
технічні засоби навчання, шкільна 
документація; мийні та дезінфекційні засоби; 
контейнери для збору твердих побутових 
відходів тощо.

2. Реалізація концепції «Нова 
українська школа» в початковій 
та базовійшколі

2025 Відділ освіти,
керівники
закладів

5150,0 410,4 8 3 метою реалізації концепції Нова українська школа, 
створення сучасних умов для навчання дітей 
закладам загальної середньої освіти закуплено
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освіти шкільні меблі, комп’ютерну та оргтехніку, 
мультимедійне обладнання, засоби для навчання.

3. Зміцнення матеріально - 
технічного та фінансового 
забезпечення закладів освіти

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

36050,0 6447,2 18 Проведено поточні ремонти приміщень, систем 
електро-, водо-, теплопостачання, сантехнічних 
мереж, санвузлів, інженерних систем, 
вентиляції.
Проведено кронування та знесення аварійних дерев 
на територіях закладів освіти.
Для підтримання в належному стані захисних 
споруд відповідно до вимог ДСНС проведено 
поточні ремонти укриттів закладів освіти .

4. Осучаснення матеріально - 
технічної бази закладів освіти

*

26950,0 184,8 2,4 Продовжено реалізацію проектів від Дитячого 
фонду ООН ЮНІСЕФ - проведення ремонту 
спортивних залів, облаштування підйомної 
платформи у Коростенському міському ліцеї№12. 
Забезпечено співфінансування проектів зі створення 
нового освітнього простору в КМЛ №4; 
облаштування осередку для викладання навчального 
предмета “Захист України” в КМЛ №4.

Всього
_____________________________ _ _ _

2025 1 10200,0 11768,94 11

Нап рям «Капітальні ремонти, будівництво, добудови, реконструкції закладів освіти»

1. Проведення капітальних ремонтів 
(в т.ч. виготовлення проектно- 
кошторисної документації-)

2025 Відділ освіти, 73701,5 845,2 1 Заплановані заходи щодо проведення 
капітальних ремонтів перенесено у зв’язку з 
воєнним станом. Проведено капітальний ремонт 
їдальні КМЛ №11.

2. Проведення добудов у закладах 
освіти (в т.ч. виготовлення

2025 Відділ освіти 20 000.0 - 0 Перенесено у зв’язку з воєнним станом.
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проектно-кошторисної 
документації)

3. Реконструкція будівель (в т.ч. 
виготовлення проектно- 
кошторисної документації")

2025 Відділ освіти 19000,0 - 0 Перенесено у зв’язку з воєнним станом.

4. Будівництво (в т.ч. виготовлення 
проектно-кошторисної 
документації)

2025 Відділ освіти 133000,0 0 Розпочато будівництво захисної споруди цивільного 
захисту (протирадіаційне укриття) подвійного 
призначення на території Коростенського міського 
ліцею №8 Житомирської області. Перенесенона 
наступний календарний рік.

Всього 2025 245701,5 845,2 0,3

Нап рям «Інформатизація освіти»

1. Забезпечення доступності до 
інформаційних ресурсів та 
медіаосвіти . .

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

530,0 0 0 Забезпечено використання технологій дистанційного 
навчання інформаційних ресурсів та ІКТ в 
освітньому процесі.

2. Інформаційне забезпечення 
популяризації безпечної 
життєдіяльності та здорового 
способу життя серед суб’єктів 
освітнього середовища

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

2,0 2,0 100 Забезпечено роботу постійно діючих семінарів- 
практикумів для вчителів для вчителів різних 
предметів з проблеми «Використання сучасних 1К - 
технологій в освітньому процесі»

3. Створення інформаційного 
середовища та медіапростору для 
розвитку професійного 
потенціалу педагогічних 
працівників громади

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

2,0 0 0 При ЦПРПП працювала «Школа інформаційної 
грамотності».
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4. Створення системи інформаційної 
та медіапідтримки єдиного 
інформаційного простору

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

140,0 49,2 35 Протягом звітного періоду забезпечено постійну 
роботу з інформаційними системами управління 
освіти «ІСУО», ПАК “А1КОМ” в закладах освіти, 
вчасне формування та надання звітності. 
Забезпечено фінансування за використання 
програмного забезпечення.

5. Матеріально-технічне 
забезпечення інформатизації 
освіти та медіапростору

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

5000,0 1575,8 32 Продовжено роботу щодо оснащення ЗДО, ЗЗСО 
сучасними навчальними комп’ютерними 
комплексами та мультимедійними системами й 
програмами для підтримки освітнього процесу, 
бібліотечної справи та управлінської діяльності. 
93% педагогічних працівників забезпечені 
комп’ютерною технікою. 7 ЗЗСО 100-відсотково 
забезпечені ноутбуками для вчителів.

6. Розширення освітніх послуг в 
мережі Інтернет, якими можуть 
користуватися мешканці 
Коростенської міської 
територіальної громади .

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів та ‘ 
установ 
освіти

35,0 35,0 100 Забезпечено відкритий доступ на вебсайтах закладів 
освіти до інформації та документів про діяльність 
закладів та систематичне їх оновлення.
Діє електронна реєстрація дітей у заклади 
дошкільної освіти.

Всього 2025 5709,0 1662 29

Напрям «Безпечне та якісне харчування дітей закладів освіти»

1. Організаційна робота щодо 
створення умов для забезпечення 
повноцінного, якісного та 
безпечного харчування дітей у 
закладах освіти

2025 відділ освіти, 
Коростенське 
РУ ГУ
Держпродспо 
живслужби в 
Житомирські 
й області, 
УПСЗН

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Забезпечено ефективну міжвідомчу взаємодію з 
питань безпечності харчування у закладах освіти, 
створення умов для забезпечення повноцінного, 
якісного та безпечного харчування дітей у закладах 
освіти громади.
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2. Створення необхідних умов, 
передбачених чинним 
законодавством, для організації 
повноцінного та якісного 
харчування дітей у закладах 
освіти

2025 відділ освіти,
керівники
закладів
освіти,
оператори
ринку, які
здійснюють
харчування
дітей

26 900,0 97,0 0,3 Забезпечено поповнення матеріально-технічної бази 
харчоблоків закладів освіти в межах кошторисних 
призначень та виділених додаткових коштів. 
Забезпечено систематичне проведення моніторингу 
щодо стану організації якісного харчування дітей у 
закладах освіти.

3. Проведення комплексу заходів 
щодо забезпечення дітей у 
закладах освіти безпечним і 
якісним харчуванням

2025 відділ освіти,
керівники
закладів
освіти,
оператори
ринку, які
здійснюють
харчування
дітей ,

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Запроваджено на харчоблоках закладів освіти 
постійно діючі процедури, засновані на принципах 
системи НАССР. Забезпечено організацію 
харчування дітей у закладах освіти. Забезпечено 
контроль за проведенням оздоровчої кампанії, 
організацією належного медичного обслуговування, 
повноцінного збалансованого харчування в закладах 
освіти

4, Організація та здійснення 
лабораторного контролю в 
закладах освіти

2025 відділ освіти,
керівники
закладів
освіти,
оператори
ринку, які
здійснюють
харчування
дітей

200,0 44,981 22 Забезпечено проведення моніторингових 
лабораторних досліджень питної води, готових 
страв, гігієнічних змивів з об’єктів навколишнього 
середовища в закладах освіти громади.
3 метою дотримання санітарно-гігієнічних та 
протиепідемічних вимог, недопущення 
розповсюдженню шкідників здійснено заходи 3 
дератизації та дезінсекції.

5. Підвищення рівня гігієнічних 
знань

2025 відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти,
педпрацівник

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Забезпечено проведення нарад, на яких 
розглядалися питання щодо організації харчування 
дітей, висвітлення в засобах масової інформації 
актуальних питань щодо організації безпечного та 
якісного харчування дітей у закладах освіти.
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и закладів
освіти,
оператори
ринку, які
здійснюють
харчування
дітей,
Коростенське 
РУ ГУ 
Держпродспо 
живслужби

Всього 2025 28900,0 141,98 0,5

Напрям «Забезпечення пожежної безпеки в закладах освіти»

1, Організаційне забезпечення 
пожежної безпеки

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

2290,0 125,3 5 Забезпечено постійний контроль за протипожежним 
станом будівель і споруд, забезпечення закладів 
необхідними первинними засобами пожежогасіння, 
обслуговування наявної пожежної сигналізації, 
засобів охоронно-тривожної сигналізації, 
утримання в належному стані аварійних виходів та 
шляхів евакуації, під’їзних шляхів для пожежних та 
аварійно-рятувальних служб, здійснення постійної 
інформаційно-роз’яснювальної та превентивної 
роботи щодо збереження життя і здоров’я учасників 
освітнього процесу в умовах воєнного стану та 
попередження загибелі людей на пожежах.

2. Розвиток матеріально-технічної 
бази з пожежної безпеки

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

200,0 73,7 37 Вжито заходів щодо забезпечення пожежної безпеки 
в закладах освіти, поповнення матеріально-технічної 
бази з пожежної безпеки (технічне обслуговування 
та придбання нових вогнегасників, заміна та повірка 
лічильників
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3. Інформаційне забезпечення у 
сфері пожежної безпеки

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

100,0 14,4 17 У закладах освіти проведено тижні та місячник 
знань з основ безпеки життєдіяльності. Інформація 
щодо проведених заходів з питань пожежної безпеки 
систематично висвітлювалася на сайтах закладів 
освіти та офіційних сторінках соціальних мереж.

Всього 2025 2590,0 213,43 8

Напрям «Ш кільний автобус»

1. Забезпечення реалізації прав 
громадян на доступність і 
безоплатність здобуття повної 
загальної середньої освіти

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

5500,0 766,3 14 Забезпечено підвезення 473 учнів та 83 
педагогічних працівників сільської місцевості до 
місць навчання і роботи та в зворотному напрямку.

2. Створення загального парку 
автобусів для забезпечення у 
сільській місцевості регулярного 
перевезення учнів і педагогічних 
працівників до місць навчання, 
роботи та у зворотному напрямку.

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

35 000,0 0 У звітному періоді шкільні автобуси не 
закуповувалися

3. Забезпечення утримання та 
безпечної експлуатації парку 
автотранспортних засобів

2025 Відділ освіти, 
керівники 
закладів 
освіти

4620,0 1 949, 6 42 Забезпечено утримання та безпечну експлуатацію 
парку автотранспортних засобів (придбання 
паливно-мастильних матеріалів, проходження 
технічного обслуговування, технічного огляду 
автотранспортних засобів перед виходом на 
маршрут, проведення ремонтних робіт та 
належного обслуговування транспортних 
засобів, придбання запасних запчастин для їх 
ремонту тощо).

Всього 2025 45 120,0 2 715, 9 6
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Напрям «Соціально-психологічна служба»

1. Забезпечення доступності, 
безперервності та підвищення 
якості соціально-психологічної 
освіти

2025 ЦПРПП,
керівники
закладів
освіти

Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Забезпечено координацію професійних спільнот 
практичних психологів та соціальних педагогів 
закладів освіти, розробку психологічного 
інструментарію

2. Соціально-психологічна 
підтримка сприятливих умов для 
безпечної життєдіяльності та 
здорового способу життя, 
виховання в дітей, учнів, молоді 
особистої відповідальності за 
власне здоров’я та здоров’я 
родини, навичок самозбереження

2025 ЦПРПП, 
керівники 
закладів та 
установ 
освіти

2,0 2,0 100 Забезпечено проведення семінарів-практикумів, 
тренінгів.

3. Соціально-психологічна 
підтримка підвищення 
ефективності системи 
національного виховання дітей та. 
молоді

2025 Керівники
закладів
освіти

3,0 2,1 70 Забезпечено психологічну просвіту педагогічних 
працівників, просвітницькі заходи для батьків.

4. Соціально-психологічна 
підтримка формування якісного 
потенціалу керівних і 
педагогічних кадрів

2025 ЦПРПП Не
потребує
додатково
го
фінансува
ння

100 Надано консультації з психологічного супроводу 
освітнього процесу керівникам та педагогічним 
працівникам. Проведено 83 консультації психолога 
для педагогічних працівників ЗО, 20 практичних 
заходів з психологічної підтримки.
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5. Соціально-психологічна 
підтримка учасників 
інноваційного освітнього 
середовища, залучення інвестицій 
для розвитку соціально- 
психологічної служби громади

2025 ЦПРПП 4,0 4,0 100 Результати інноваційної діяльності працівників 
психологічної служби громади презентовано на 
обласній виставці «добрих практик».

6. Оновлення матеріально-технічної 
бази соціально-психологічної 
служби

2025 Відділ освіти, 
ЦПРПП

100,0 0 0 Перенесено у зв’язку з воєнним станом. 
Забезпечено кабінетами практичних психологів та 
соціальних педагогів відповідно до положення про 
психологічний кабінет

Всього 2025 109,0 8,1 0 7

Усього за всіма напрямами 2025 460606,0 27151,48 Причини невиконання: обмежені можливості 
фінансування; перенесення заходів у зв’язку з 
воєнним станом.

Виконання результативних показників Програми розвитку освіти Коростенської міської територіальної громади на 2021-2025 роки 
за 2025 р. :

Видатки за напрямками /Рік Планове
значення
показника,
2025р.

Фактичне
значення
показника,
2025р.

Причини невиконання Яких заходів вжито для досягнення показника

1 Управління освітою 2182,0 119,0 Обмежені можливості фінансування Оптимізація наявних ресурсів
2 Дошкільна освіта 10600,0 7325,0 Обмежені можливості фінансування, 

воєнний стан
Використано методи пріоритизації, пошуку 
додаткових джерел, оптимізації ресурсів та 
перегляду масштабів і строків реалізації

3 Повна загальна середня освіта 1060,0 301,7 Обмежені можливості фінансування Використано методи пріоритизації, пошуку 
додаткових джерел, оптимізації ресурсів та 
перегляду масштабів і строків реалізації

4 Профільне навчання 1460,0 594,8 Обмежені можливості фінансування Пошук додаткових джерел (гранти, спонсори)
5 Обдаровані діти 194,0 171,0 Обмежені можливості фінансування Пошук додаткових джерел (гранти, спонсори)
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6 Позашкільна освіта 5210,5 214,59 Обмежені можливості фінансування Пошук додаткових джерел(гранти, спонсори)
7 Освіта дітей з особливими 

освітніми потребами
2020,0 214,7 Обмежені можливості фінансування Пошук шляхів оптимізації витрат без втрати 

якості; пошук додаткових джерел (гранти, 
спонсори) фінансування

8 Здоров’я та соціальний захист 
учасників освітнього процесу

6200,0 745,14 Обмежені можливості фінансування Пошук шляхів оптимізації витрат без втрати 
якості

9 Кадрове забезпечення. 
Професійний розвиток 
педагогічних працівників

1350,0 110,0 Обмежені можливості фінансування Пошук шляхів оптимізації витрат без втрати 
якості; пошук додаткових джерел (гранти, 
спонсори)

10 Соціально-психологічна
служба

109,0 8,1 Обмежені можливості фінансування Пошук шляхів оптимізації витрат без втрати 
якості; пошук додаткових джерел (гранти, 
спонсори)

11 Розвиток матеріально- 
технічної бази та формування 
нового освітнього простору

110200,0 11768,94 Обмежені можливості фінансування Пошук додаткових джерел (гранти, спонсори)

12 Капітальні ремонти, 
будівництво, добудови, 
реконструкції закладів освіти

245701,5 845,2 Перенесення заходів у зв’язку з 
воєнним станом

Перегляд строків виконання та термінів 
реалізації

13 Інформатизація системи освіти 5709,0 1662 Обмежені можливості фінансування Пошук додаткових джерел, оптимізація ресурсів 
та перегляд масштабів і строків реалізації

14 Безпечне та якісне харчування 
дітей закладів освіти

28900,0 141,98 Обмежені можливості фінансування Пошук шляхів оптимізації витрат без втрати 
якості; пошук додаткових джерел фінансування, 
не заборонених законодавством.

15 Забезпечення пожежної 
безпеки в закладах освіти

2590,0 213,43 Обмежені можливості фінансування Перегляд строків виконання та термінів 
реалізації

16 Ш кільний автобус 45120,0 2715,9 Перенесення заходів у зв’язку з 
воєнним станом

Пошук додаткових джерел (гранти, спонсори)

Всього 468606,0 27151,48

-----------

Причини невиконання: обмежені 
можливості фінансування; 
перенесення заходів у зв’язку з 
воєнним станом.

Перегляд строків виконання та термінів 
реалізації.Пошук шляхів оптимізації витрат без 
втрати якості; пошук додаткових джерел 
фінансування, не заборонених законодавством.

Начальник відділу освіти Алла КРАСНОКУТСЬКА


